propojeni se stévajici Skolou
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3.1 - chodba — 41,1 m2

3.2 — utebna biologie — 60,3 m2

3.3 - pfipravna - 16,8 m2

3.4 - kabinet — 16,8 m2

3.5 — hygienické zatizeni — chlapci
3.6 — hygienické zatizeni — divky

3.7 — bezbariérovy vjtah — kabina 1,4x1,1 m, automatické dvefe § 0,9 m

38 — WC Zeny
3.9 - pfipravna — 18,1 m2
3.10 - sklad, technickd mistnost — 15,7 m2

311 — utebna pracovnich &innosti — 80,4 m2
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chodba — 41,1 m2

ugebna fyziky — 60,3 m2
pfipravna — 16,8 m2
kabinet — 16,8 m2
hygienické zaFizeni — chlapci
hygienické zaFizeni — divky

bezbariérovy vjtah — kabina 1,4x1,1 m, automatické dvefe § 0,9 m

WC Zeny
pfipravna — 18,1 m2

2.10 — sklad, technickd mistnost — 15,7 m2
2.11 — ukebna pracovnich &innosti — 80,4 m2
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1.1 — zadveti - 18,3 m2

1.2 — %atny — 91,4 m2 — 8 boxi d 20 v&sdkd (nebo 6 boxt + technickd mistnost)
1.3 — chodba - 41,1 m2

1.4 — viceltelovd u¢ebna (mistnost) — 60,3 m2

1.5 — zzemi k vicelZelovému prostoru — 25,8 m2

1.6 — denni mistnost uditeld — 25,6 m2

1.7418 = WC ZTP - M, Z

1.9 — bezbariérovy vjtah — kabina 1,4x1,1 m, automatické posuvné dvefe § 0,9 m
1.10 — Gklidova komora
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